
ANNEXE 4 

RÉSULTATS DU SONDAGE RÉALISÉ À L’ADT EN NOVEMBRE 

2019 

UPF-UQTR 
 

Les résultats sont présentés dans l’ordre du questionnaire. 

Pour une analyse par archipel, contactez francois.de.grandpre@uqtr.ca 

 

n=256 

 

 

Q2 Langue utilisée par le répondant 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide Français 137 53,5 53,5 53,5 

Anglais 119 46,5 46,5 100,0 

Total 256 100,0 100,0  

 

Q3 Jour de l'entrevue (nov. 2019) 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 8 16 6,3 7,7 7,7 

11 6 2,3 2,9 10,6 

12 26 10,2 12,6 23,2 

13 25 9,8 12,1 35,3 

14 26 10,2 12,6 47,8 

15 63 24,6 30,4 78,3 

17 33 12,9 15,9 94,2 

18 7 2,7 3,4 97,6 

19 5 2,0 2,4 100,0 

Total 207 80,9 100,0  

Manquant Système 49 19,1   

Total 256 100,0   

 

  

Près de la moitié des 

questionnaires a été 

rempli en anglais. 

La collecte s’est 

faite sur une 

période d’un peu 

plus de 10 jours. 33 

questionnaires le 

week-end et les 

autres sur semaine. 



 

Q4 Île de provenance du répondant 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide NAVIRE 1 ,4 ,4 100,0 

GA 

Mangareva 

1 ,4 ,4 30,1 

TU Mataiva 1 ,4 ,4 17,8 

TU Nukutepipi 1 ,4 ,4 92,8 

MA Nuku Hiva 1 ,4 ,4 9,7 

AU Marotiri 1 ,4 ,4 ,4 

AU Tubai 2 ,8 ,8 6,8 

AU Raivavae 3 1,2 1,3 1,7 

TU Arutua 4 1,6 1,7 11,4 

TU Makemo 4 1,6 1,7 15,3 

SLV Tahaa 4 1,6 1,7 85,2 

DV Tahiti 5 2,0 2,1 87,3 

AU Rimatara 5 2,0 2,1 3,8 

TU Fakarava 5 2,0 2,1 13,6 

AU Rurutu 5 2,0 2,1 5,9 

TU Manihi 5 2,0 2,1 17,4 

SLV Maupiti 6 2,3 2,5 71,6 

MA Hiva Oa 6 2,3 2,5 9,3 

CALIFORNIE 8 3,1 3,4 96,2 

TU Tikehau 8 3,1 3,4 29,7 

FRANCE 8 3,1 3,4 99,6 

DV Moorea 12 4,7 5,1 92,4 

SLV Huahine 13 5,1 5,5 69,1 

TU Rangiroa 20 7,8 8,5 26,3 

SLV Raiatea 28 10,9 11,9 83,5 

SLV Bora 

Bora 

79 30,9 33,5 63,6 

Total 236 92,2 100,0  

Manquant VIDE 20 7,8   

Total 256 100,0   

 

 

  

IDV  5  

La majorité 

débarquait à 

Tahiti 

ISLV  130 

Tuamotu  48 

Gambier 1 

Marquises 7 

Australes 16 

Autres 17 

 



 

Q5 Composition du groupe 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide Couple (même sexe) 10 3,9 3,9 72,9 

Famille 32 12,5 12,5 85,5 

Entre amis 37 14,5 14,5 100,0 

Seul 61 23,8 23,9 23,9 

Couple HF 115 44,9 45,1 69,0 

Total 255 99,6 100,0  

Manquant Système 1 ,4   

Total 256 100,0   

 

  

Les couples 

dominent 

largement 

Le nombre de 

personnes 

seules n’est pas 

négligeable 

 



 

Q7 Lieu d'origine du répondant 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide PF - Tahiti ou Moorea 14 5,5 5,5 5,5 

É-U – Californie 15 5,9 5,9 11,3 

É-U – Hawaii 9 3,5 3,5 14,8 

É-U – autre 45 17,6 17,6 32,4 

EU - France 94 36,7 36,7 69,1 

EU- Italie 4 1,6 1,6 70,7 

EU - Espagne 6 2,3 2,3 73,0 

EU - Royaume-Uni 4 1,6 1,6 74,6 

EU - Suisse 7 2,7 2,7 77,3 

EU - Allemagne 5 2,0 2,0 79,3 

EU - autre 9 3,5 3,5 82,8 

Asie - Japon 4 1,6 1,6 84,4 

Asie - Chine 4 1,6 1,6 85,9 

Asie - autre 4 1,6 1,6 87,5 

Canada (Québec) 3 1,2 1,2 88,7 

Canada (ailleurs) 1 ,4 ,4 89,1 

Am Sud - Chili 5 2,0 2,0 91,0 

Am S, C, Antilles - autre 4 1,6 1,6 92,6 

Océanie - Australie 8 3,1 3,1 95,7 

Océanie - NZ 6 2,3 2,3 98,0 

Océanie - N-Calédonie 2 ,8 ,8 98,8 

Afrique 1 ,4 ,4 99,2 

Proche et Moyen Orient 1 ,4 ,4 99,6 

27a 1 ,4 ,4 100,0 

Total 256 100,0 100,0  

a. En attente du code 

 

  

PF 14 

É-U 69 

EU 129  

Surtout Français 

(94), peut-être dû 

aux VPA 

(affinitaire) à cette 

période. 

Asie 12 

Canada 4 

Am. Sud 9 

Océanie 16 

Afrique  1 

Proche et Moyen-

Orient    1 



 

Q8 Durée du séjour en Polynésie française (en jours)a 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 1 1 ,4 ,4 ,4 

3 1 ,4 ,4 ,8 

4 3 1,2 1,3 2,1 

5 13 5,1 5,4 7,5 

6 7 2,7 2,9 10,4 

7 30 11,7 12,5 22,9 

8 8 3,1 3,3 26,3 

9 4 1,6 1,7 27,9 

10 19 7,4 7,9 35,8 

11 1 ,4 ,4 36,3 

12 8 3,1 3,3 39,6 

13 4 1,6 1,7 41,3 

14 25 9,8 10,4 51,7 

15 21 8,2 8,8 60,4 

16 4 1,6 1,7 62,1 

17 6 2,3 2,5 64,6 

18 4 1,6 1,7 66,3 

19 1 ,4 ,4 66,7 

20 14 5,5 5,8 72,5 

21 16 6,3 6,7 79,2 

22 2 ,8 ,8 80,0 

24 1 ,4 ,4 80,4 

25 2 ,8 ,8 81,3 

26 3 1,2 1,3 82,5 

27 2 ,8 ,8 83,3 

28 1 ,4 ,4 83,8 

30 20 7,8 8,3 92,1 

31 7 2,7 2,9 95,0 

35 1 ,4 ,4 95,4 

40 1 ,4 ,4 95,8 

42 2 ,8 ,8 96,7 

45 2 ,8 ,8 97,5 

60 2 ,8 ,8 98,3 

63 1 ,4 ,4 98,8 

65 2 ,8 ,8 99,6 

90 1 ,4 ,4 100,0 

Les séjours des 

répondants  duraient en 

moyenne 17 jours. 

Seulement 7,5% des 

séjours duraient 5 jours ou 

moins. Probablement des 

voyageurs polynésiens 

Seulement 22,9% 

séjournaient une semaine 

ou moins. Idem 

60,4% restaient au moins 

deux semaines. 

La balance, 39,6%, restait 

plus de 2 semaines, dont 

7,9% un mois ou plus. 

 



Total 240 93,8 100,0  

Manquant Système 16 6,3   

Total 256 100,0   

a. Moyenne : 16,95 

 

 

Q9 Nombre d'îles visitées pendant ce séjourb 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 1 12 4,7 5,0 5,0 

2 58 22,7 24,4 29,4 

3 61 23,8 25,6 55,0 

4 48 18,8 20,2 75,2 

5 28 10,9 11,8 87,0 

6 21 8,2 8,8 95,8 

7 6 2,3 2,5 98,3 

8 4 1,6 1,7 100,0 

Total 238 93,0 100,0  

Manquant 21a 1 ,4   

Système 17 6,6   

Total 18 7,0   

Total 256 100,0   

a. Un cas comptait 21 îles, mais n'est pas pris en compte dans les statistiques. 

b. Moyenne : 3,54 îles. 

 

Q10 Est-ce un premier séjour en PF? 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide Oui 185 72,3 76,8 76,8 

Non 56 21,9 23,2 100,0 

Total 241 94,1 100,0  

Manquant Système 15 5,9   

Total 256 100,0   

 

  

Le passage par Tahiti est 

incontournable, donc 

rares sont les répondants 

qui faisaient une seule île. 

D’autant plus que les 

personnes étaient 

majoritairement 

interceptées au moment 

de débarquer Tahiti. 

Considérant ce qui 

précède, on peut penser 

que le quart des 

répondants allait sur une 

seule île (après escale à 

Tahiti). 

À peu près autant en 

faisaient 3 ou 4 îles 

(moyenne de 3,5 îles). 

Environ 10% faisaient 6, 7 

ou 8 îles. Un cas en a fait 

21! Probablement un 

plaisancier. 

Un peu plus de 

trois voyageurs 

sur quatre en 

étaient à leur 

premier séjour en 

PF. 



 

Q11 Pensez-vous revenir au cours des 5 prochaines années? 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide Oui 158 61,7 65,8 65,8 

Non 27 10,5 11,3 77,1 

Ne sait pas 55 21,5 22,9 100,0 

Total 240 93,8 100,0  

Manquant Système 16 6,3   

Total 256 100,0   

 

 

 

Q12 Recommanderiez-vous un séjour en PF à un ami? 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide Oui 236 92,2 97,9 97,9 

Non 1 ,4 ,4 98,3 

Ne sait pas 4 1,6 1,7 100,0 

Total 241 94,1 100,0  

Manquant Système 15 5,9   

Total 256 100,0   

 

  

Près de deux 

répondants sur trois 

pensent revenir et ce 

nombre approche les 

9 sur 10 si on ajoute 

les indécis. 

Les intentions de 

retour sont beaucoup 

plus grandes que les 

retours réels (estimé à 

±20% par l’ISPF) 

 

97,9% des répondants 

recommanderaient un 

séjour en PF à un ami. 

Un seul répondant ne 

recommanderait pas 

un séjour en PF et 4 ne 

sont pas certains. 



 

 

Q13 Principal motif du voyage 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide Loisir et divertissement 178 69,5 73,9 73,9 

Affaires 17 6,6 7,1 80,9 

Congrès, colloque 1 ,4 ,4 81,3 

Mariage ou autre rituel civil 

ou religieux 

24 9,4 10,0 91,3 

Visite de parents ou d'amis 20 7,8 8,3 99,6 

Autres 1 ,4 ,4 100,0 

Total 241 94,1 100,0  

Manquant Système 15 5,9   

Total 256 100,0   

 

 

Q14 Deux principales influences de venir en Polynésie française (réponses multiples) 

 

Réponses Pourcentage 

d'observations N Pourcentage 

Deux principales raisons de 

venir en PFa 

Le travail 19 4,8% 8,0% 

Recommandation d'un 

parent ou d'un ami 

105 26,3% 44,1% 

Une agence de voyage 38 9,5% 16,0% 

Une publicité sur Tahiti et 

ses îles 

38 9,5% 16,0% 

Le désir de pratiquer une 

activité sportive spécifique 

28 7,0% 11,8% 

Internet 53 13,3% 22,3% 

Un reportage, un 

documentaire, un livre, etc. 

31 7,8% 13,0% 

Conditions économiques et 

politiques favorables 

2 0,5% 0,8% 

Un rêve - rien de précis 73 18,3% 30,7% 

La décision n'est pas de moi 13 3,3% 5,5% 

Total 400 100,0% 168,1% 

a. Groupe (possibilité de deux réponses) 

 

 

  

Près de trois 

répondants sur 

quatre ont comme 

principal motif 

« loisir et 

divertissement ». 

 

La principale influence 

est la 

recommandation d’un 

parent ou d’un ami 

(26,3%). 

Il est intéressant de 

noter que pour près 

d’un répondant sur 

cinq, il s’agissait d’un 

rêve, ou encore de 

rien de très précis. 

 

 



Q15 Sur quelle île (en dehors des îles du Vent) avez-vous séjourné le plus longtemps?a 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide AU Maria 2 ,8 ,8 ,8 

AU Raivavae 3 1,2 1,2 2,0 

AU Rapa 2 ,8 ,8 2,7 

AU Rimatara 1 ,4 ,4 3,1 

AU Rurutu 6 2,3 2,3 5,5 

AU Tubai 5 2,0 2,0 7,4 

MA Fatu Hiva 1 ,4 ,4 7,8 

MA Hiva Oa 6 2,3 2,3 10,2 

MA Nuku Hiva 3 1,2 1,2 11,3 

TU Ahe 1 ,4 ,4 11,7 

TU Arutua 4 1,6 1,6 13,3 

TU Fakarava 10 3,9 3,9 17,2 

TU Makemo 1 ,4 ,4 17,6 

TU Manihi 7 2,7 2,7 20,3 

TU Rangiroa 23 9,0 9,0 29,3 

TU Tikehau 7 2,7 2,7 32,0 

SLV Bora Bora 103 40,2 40,2 72,3 

SLV Huahine 23 9,0 9,0 81,3 

SLV Maupiti 11 4,3 4,3 85,5 

SLV Raiatea 30 11,7 11,7 97,3 

SLV Tahaa 6 2,3 2,3 99,6 

TU Nukutepipi 1 ,4 ,4 100,0 

Total 256 100,0 100,0  

a. Les questions qui suivantes portent spécifiquement sur cette île. 

 
  

Dans l’analyse de 

ce tableau en 

particulier, il faut 

prendre note que 

les répondants 

n’étaient pour la 

plupart qu’en 

transit à Tahiti.  

Une section à la 

fin du 

questionnaire est 

dédiée à Tahiti et 

Moorea. 



Q16a ÎLE Durée du séjour sur cette île?b 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 1 8 3,1 3,3 3,3 

2 15 5,9 6,1 9,4 

3 29 11,3 11,8 21,2 

4 37 14,5 15,1 36,3 

5 35 13,7 14,3 50,6 

6 36 14,1 14,7 65,3 

7 26 10,2 10,6 75,9 

8 15 5,9 6,1 82,0 

9 3 1,2 1,2 83,3 

10 19 7,4 7,8 91,0 

12 3 1,2 1,2 92,2 

13 1 ,4 ,4 92,7 

14 5 2,0 2,0 94,7 

15 5 2,0 2,0 96,7 

18 1 ,4 ,4 97,1 

20 2 ,8 ,8 98,0 

21 4 1,6 1,6 99,6 

60 1 ,4 ,4 100,0 

Total 245 95,7 100,0  

Manquant Systèmea 11 4,3   

Total 256 100,0   

a. Les cas qui comptaient plus de 90 jours ne sont pas considérés. 

b. Moyenne : 6,44 jours, ou 6,23 en enlevant le cas à 60 jours. 

 

  

En moyenne, les 

séjours sur les îles 

étaient d’un peu 

plus de 6 jours. 



 

Q16b Deux principales raisons de choisir l'île du séjour (réponses multiples) 

 

Réponses Pourcentage 

d'obs. N Pourcentage 

Deux raisons de 

choisir cette îlea 

La pratique d'une activité 

précise (plongée, danse, etc.) 

114 27,2% 45,4% 

Les recommandations d'un 

parent ou d'un ami 

96 22,9% 38,2% 

Mes recherches sur le web 96 22,9% 38,2% 

Une agence de voyage 32 7,6% 12,7% 

Un film, un livre, un artiste, etc. 30 7,2% 12,0% 

Une pub 29 6,9% 11,6% 

Le rapport qualité prix 5 1,2% 2,0% 

Autre 17 4,1% 6,8% 

Total 419 100,0% 166,9% 

a. Groupe (possibilité de deux réponses) 

 

 

Q17 Participation à des activités culturelles sur l'île du séjour (réponses multiples) 

 

Réponses Pourcentage 

d'obs. N Pourcentage 

Activités 

culturelles sur 

l'îlea 

Spectacle danse 168 34,2% 75,0% 

Danser 56 11,4% 25,0% 

Spectacle ou évènement 79 16,1% 35,3% 

Cérémonie ou rituel 16 3,3% 7,1% 

Atelier tressage ou paréo 50 10,2% 22,3% 

Repas tahitien (ahima'a) 73 14,9% 32,6% 

Musée 33 6,7% 14,7% 

Tatouage 16 3,3% 7,1% 

Total 491 100,0% 219,2% 

a. Groupe 

 

  

Au moment de choisir 

de venir en PF, plus 

du quart avait en tête 

la pratique d’une 

activité précise. 

Parmi les activités 

culturelles, les spectacles 

de danse arrivent en 

premier. 



 

Q18 Activités sportives et de plein air sur l'île (réponses multiples) 

 

Réponses Pourcentage 

d'observations N Pourcentage 

Activités 

sportives et 

plein air (île)a 

Plage ou baignade 227 26,7% 89,4% 

Exc. bateau 143 16,8% 56,3% 

Plongée ou snorkeling 135 15,9% 53,1% 

Surf ou paddle 87 10,2% 34,3% 

Rando. pédestre 85 10,0% 33,5% 

Pêche 44 5,2% 17,3% 

Autre act. nautique 41 4,8% 16,1% 

Expédition motorisée 38 4,5% 15,0% 

Rando. vélo 31 3,6% 12,2% 

Location embarcation 11 1,3% 4,3% 

Act. aérienne 9 1,1% 3,5% 

Total 851 100,0% 335,0% 

a. Groupe 

 

 

Q19 Modes de transport utilisés sur l'île (réponses multiples) 

 

Réponses Pourcentage 

d'obs. N Pourcentage 

Q19 Mode de 

transport (île)a 

Véhicule d'un ami ou parent 34 9,3% 13,8% 

Voiture de location 83 22,7% 33,6% 

Scooter de location 23 6,3% 9,3% 

Taxi 67 18,3% 27,1% 

Bateau taxi 44 12,0% 17,8% 

Transport en commun 25 6,8% 10,1% 

Autre transp. terrestre 48 13,1% 19,4% 

Autre transp. maritime 42 11,5% 17,0% 

Total 36

6 

100,0% 148,2% 

a. Groupe 

 

  

Plage ou 

baignade arrive 

loin en tête, 

surtout si on 

ajoute les 

autres activités 

liées à l’eau. 

La voiture de 

location et le 

taxi dominent 

largement. 



 

Q20 Types d'hébergement utilisés sur l'île (réponses multiples) 

 

Réponses Pourcentage 

d'observations N Pourcentage 

Q20 Hébergementa Hôtel/Motel 41 14,7% 23,3% 

Hôtel 4 étoiles + 86 30,9% 48,9% 

Hébergement sur pilotis 72 25,9% 40,9% 

Camping 5 1,8% 2,8% 

Auberge de jeunesse 4 1,4% 2,3% 

Meublés tourisme 25 9,0% 14,2% 

Hébergement flottant 18 6,5% 10,2% 

Chez parents ou amis 27 9,7% 15,3% 

Total 278 100,0% 158,0% 

a. Groupe 

 

Q21 Types de restauration utilisés sur l'île (réponses multiples) 

 

Réponses Pourcentage 

d'observations N Pourcentage 

Type de 

restaurationa 

Restauration traditionnelle 162 39,1% 63,8% 

Restauration rapide 83 20,0% 32,7% 

Service de traiteur 10 2,4% 3,9% 

Restauration des hôtels 138 33,3% 54,3% 

Autre type de restauration 21 5,1% 8,3% 

Total 414 100,0% 163,0% 

a. Groupe 

 

Q22 ÎLE Shopping? 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide Oui 158 61,7 62,2 62,2 

Non 96 37,5 37,8 100,0 

Total 254 99,2 100,0  

Manquant Système 2 ,8   

Total 256 100,0   

 

  

Les hôtels de luxe et 

les bungalows sur 

pilotis comptent pour 

plus de la moitié des 

hébergements utilisés 

par les répondants. 

La restauration 

traditionnelle 

est la plus 

utilisée par les 

répondants, 

suivie de la 

restauration des 

hôtels. 

Près des deux 

tiers ont fait du 

shopping. 



 

Q23 Types d'achats sur l'île (réponses multiples) 

 

Réponses Pourcentage 

d'observations N Pourcentage 

$Q23Achatsa Bijoux et perles 110 31,5% 70,1% 

Cartes postales et petits 

souvenirs 

84 24,1% 53,5% 

Vêtements 81 23,2% 51,6% 

Instruments de musique 6 1,7% 3,8% 

Art. sport et baignade 12 3,4% 7,6% 

Oeuvres d'art et artisanat 56 16,0% 35,7% 

Total 349 100,0% 222,3% 

a. Groupe 

  

Les bijoux et 

perles sont les 

achats les plus 

fréquents. 



 

Q24 Moyenne entre 1 (pas d'accord) et 4 (d'accord) 

 

Q24 ÎLE a) 

Offre 

excursion 

satisfaisante 

(eau) 

Q24 ÎLE b) 

Offre 

excursion 

satisfaisante 

(terre) 

Q24 ÎLE c) 

Nourriture 

variée 

Q24 ÎLE d) 

Qualité 

transport 

satisfaisante 

Q24 ÎLE e) 

Qualité 

service 

personnel est 

bon 

Q24 ÎLE f) 

Environneme

nt naturel 

bien préservé 

Q24 ÎLE g) 

Accueil 

insulaire très 

bon 

Q24 ÎLE h) 

Conditions 

sanitaires 

bonnes 

Q24 ÎLE i) 

Niveau 

sécurité 

satisfaisant 

Q24 ÎLE j) 

Qualité 

réseau mobile 

et internet 

satisfaisant 

Moyenne 3,83 3,68 3,56 3,64 3,82 3,71 3,84 3,62 3,75 2,91 

N 207 175 245 235 241 250 241 249 244 247 

 

 

 

 

 

2,91 

3,56 

3,62 

3,64 

3,68 

3,71 

3,75 

3,82 

3,83 

3,84 

2,5 2,6 2,7 2,8 2,9 3 3,1 3,2 3,3 3,4 3,5 3,6 3,7 3,8 3,9 4

Qualité réseau mobile et internet satisfaisant

Nourriture variée

Conditions sanitaires bonnes

Qualité transport satisfaisante

Offre excursion satisfaisante (terre)

Environnement naturel bien préservé

Niveau sécurité satisfaisant

Qualité service personnel est bon

Offre excursion satisfaisante (eau)

Accueil insulaire très bon

Dans l’ensemble, le niveau de satisfaction des répondants est très élevé, sauf pour la qualité du réseau mobile 

et internet. 

Dans une moindre mesure,  la variété de la nourriture, les conditions sanitaires et le transport sont 

légèrement moins appréciés que les autres services.  

L’accueil des insulaires arrive en première place. 



 

SECTION SUR TAHITI       Q25 Nombre de nuits à Tahitib 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 0a 35 13,7 15,2 15,2 

1 37 14,5 16,0 31,2 

2 39 15,2 16,9 48,1 

3 32 12,5 13,9 61,9 

4 17 6,6 7,4 69,3 

5 11 4,3 4,8 74,0 

6 8 3,1 3,5 77,5 

7 8 3,1 3,5 81,0 

8 7 2,7 3,0 84,0 

9 4 1,6 1,7 85,7 

10 4 1,6 1,7 87,4 

11 1 ,4 ,4 87,9 

12 3 1,2 1,3 89,2 

13 3 1,2 1,3 90,5 

14 1 ,4 ,4 90,9 

15 9 3,5 3,9 94,8 

18 1 ,4 ,4 95,2 

20 4 1,6 1,7 97,0 

21 3 1,2 1,3 98,3 

30 2 ,8 ,9 99,1 

35 1 ,4 ,4 99,6 

40 1 ,4 ,4 100,0 

Total 231 90,2 100,0  

Manquant Système 25 9,8   

Total 256 100,0   

a. Sans doute des personnes en transit. 

b. Moyenne : 4,77 nuits (donc ±5 jours). 

  

À partir d’ici, le 

questionnaire s’intéresse 

tout particulièrement aux 

îles du Vent. 

Même si Tahiti n’était 

pas la destination 

principale, les 

répondants y ont tout de 

même séjourné près de 5 

jours en moyenne. 



 

 

Q26 Nombre de nuits à Mooreaa 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 0 100 39,1 42,6 42,6 

1 19 7,4 8,1 50,6 

2 31 12,1 13,2 63,8 

3 28 10,9 11,9 75,7 

4 25 9,8 10,6 86,4 

5 18 7,0 7,7 94,0 

6 4 1,6 1,7 95,7 

7 7 2,7 3,0 98,7 

8 2 ,8 ,9 99,6 

35b 1 ,4 ,4 100,0 

Total 235 91,8 100,0  

Manquant Système 21 8,2   

Total 256 100,0   

a. Moyenne de 2,0 nuits, ou de 1,9 en enlevant le cas qui compte 35 nuits. 

b. Cas hors norme. 

 

Q27 Aller à Tetiaroa 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide Oui 16 6,3 6,9 6,9 

Non 192 75,0 82,4 89,3 

Ne sait pas 25 9,8 10,7 100,0 

Total 233 91,0 100,0  

Manquant Système 23 9,0   

Total 256 100,0   

 

 

Q28 Aussi en sécurité à Tahiti que dans les îles? 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide Oui 169 66,0 70,7 70,7 

Non 24 9,4 10,0 80,8 

Ne sait pas 46 18,0 19,2 100,0 

Total 239 93,4 100,0  

Manquant Système 17 6,6   

Total 256 100,0   

Les répondants 

séjournaient 2 jours en 

moyenne à Moorea. 

Seul atoll des IDV, 

Tetiarora a rejoint près 

de 7% de répondants. 

Pour la majorité, le 

sentiment de sécurité à 

Tahiti était aussi élevé 

qu’ailleurs dans les îles. 



 

Q29 Activités pratiquées à Tahiti (réponses multiples) 

 

Réponses Pourcentage 

d'observations N Pourcentage 

$Q29ActTahitia Rien (transit) 83 12,8% 35,3% 

VPA 34 5,3% 14,5% 

Shopping 78 12,1% 33,2% 

Marché de Papeete 109 16,8% 46,4% 

Musée 43 6,6% 18,3% 

Travail 8 1,2% 3,4% 

Act. (eau) 88 13,6% 37,4% 

Act. (montagne et arrière-

pays) 

63 9,7% 26,8% 

Act. culture 46 7,1% 19,6% 

Cérémonies, rituels 5 0,8% 2,1% 

Vie nocturne 37 5,7% 15,7% 

Location véhicule 53 8,2% 22,6% 

Total 647 100,0% 275,3% 

a. Groupe 

 

  

Une fois à Tahiti, c’est le 

marché de Papeete qui 

est le plus populaire. 

Cette activité est suivie 

des activités sur l’eau, 

mais le shopping est 

presque aussi prisé. 



 

Q30 Catégorie d'âge 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 18-25 ans 15 5,9 6,0 6,0 

26-35 ans 107 41,8 42,6 48,6 

36-45 ans 47 18,4 18,7 67,3 

46-65 ans 60 23,4 23,9 91,2 

Plus de 65 ans 22 8,6 8,8 100,0 

Total 251 98,0 100,0  

Manquant Systèmea 5 2,0   

Total 256 100,0   

a. Le répondant avait l'option de ne pas répondre à cette question. 

 

Q31 Sexe du répondant 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide Homme 124 48,4 49,4 49,4 

Femme 127 49,6 50,6 100,0 

Total 251 98,0 100,0  

Manquant Système 5a 2,0   

Total 256 100,0   

a. Dans certains cas le couple répondait. 

 
 

La proportion de 

jeunes âgés de 26 

à 35 ans semble 

plus importante 

que ce qui est 

observé dans les 

sondages de l’IPF. 

La proportion 

homme/femme 

est similaire. 


